Αγαπητοί και αγαπητές διευθυντές και διευθύντριες των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εμείς οι εκπρόσωποι των γονέων του νομού μας σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά.

Θα θέλαμε τη βοήθειά σας στην προσπάθεια που κάνουμε σαν Ένωση να βρεθούμε πιο κοντά στις σχολικές κοινότητες αλλά και να προωθήσουμε αιτήματά σας.

Θα θέλαμε έτσι αν είναι δυνατόν μέχρι 10 Οκτωβρίου να μας ενημερώνατε με ένα mail για τα πιο σημαντικά προβλήματα του σχολείου σας, έτσι ώστε και να τα προωθήσουμε στην Επιτροπή Διαβούλευσης όπου συμμετέχουμε, αλλά και να έχουν γνώση οι εκπρόσωποι μας τόσο στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας όσο και στις Ενιαίες Σχολικές Επιτροπές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Χίου. (Ειδικά για τα Ψαρά και τις Οινούσσες θα μπορούμε να έχουμε συνεργασία σε θέματα που αφορούν την Περιφέρεια ή ό,τι άλλο θα θέλατε).

Ιδιαίτερη σημαντική θα είναι επίσης η βοήθεια σας στο να μας γνωστοποιήσετε το προεδρείο του συλλόγου γονέων του σχολείου σας, αφού είστε οι μοναδικοί και μοναδικές που έχετε πλήρη γνώση για τα συμβούλια γονέων.

Σίγουροι ότι θα έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία, παλεύοντας και διεκδικώντας για καλύτερα σχολειά για τα παιδιά μας, περιμένουμε τις απαντήσεις και τα σχόλια σας.

Με εκτίμηση

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Νομού Χίου

Τηλέφωνα επικοινωνίας και mail Ενωσης

6936797846- Θοδωρής Πυλιώτης- πρόεδρος

2271044495- Αντώνης Κουνέλης- αντιπρόεδρος
6974581457- Τάσος Κουτσοδόντης- γραμματέας

6977195347- Ζέφη Χρυσούλη- ταμίας

6937897260- Γιάννης Βούκουνας- μέλος

6938990325- Κατερίνα Κυλαδίτη- μέλος

6972228114- Σταύρος Σταυρινούδης- μέλος
Επίσης στο mail της Ενωσης egchiou@gmail.com 
αλλά και μέσω της σελίδας της Ενωσης Γονέων νομού Χίου στο facebook


