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Τα παιδιά διαλέγουν τυχαία φωτογραφίες με μέσα μεταφοράς. Τους χωρίζουμε σε τρεις κατηγορίες ανάλογα που ανήκουν τα μέσα (ομάδα Θάλασσας, αέρα, στεριάς)
Και η ιστορία ξεκινά. 
Μία φορά κι ένα καιρό σε ένα νησάκι μακρινό πετούσαν στον ουρανό αεροπλάνα. Ήταν χαρούμενα και τραγουδούσαν… Ξαφνικά όμως έπιασε ένας αέρας και πέσανε στη θάλασσα. Άρχισαν να φωνάζουν βοήθεια από τα καράβια που ήταν εκεί κοντά. Τα καράβια ξεκίνησαν γρήγορα να βοηθήσουν τα αεροπλανάκια. Αφού τα έσωσαν τα πήγαν στη στεριά όπου ήρθαν τα αμάξια για να τα μεταφέρουν στο συνεργείο.
Τα αμαξάκια έτρεχα πότε γρήγορα πότε αργά, πήγαιναν αριστερά και δεξιά γιατί το συνεργείο ήταν μακριά..
Λίγες ώρες αργότερα, που τα αεροπλάνα είχαν γίνει καλά άρχισαν να πετάνε στον ουρανό πότε ψηλά πότε χαμηλά. Για να ευχαριστήσουν την ομάδα της θάλασσας και την ομάδα της στεριάς αποφάσισαν να τους κάνουν το τραπέζι σε ένα μαγαζί.
Μαζεύτηκαν όλοι μαζί φάγανε, ήπιανε, χορέψανε και τραγουδήσανε. Όταν βράδιασε πήγαν όλοι για ύπνο. Το πρωί που ξύπνησαν ετοιμάστηκαν να πάνε στο σχολείο τους. Ντύθηκαν, ετοιμάστηκαν έφαγαν πρωινό και πήγαν σχολείο. Εκεί κάθε ομάδα παρουσίασε στις υπόλοιπες ομάδες κάποια τραγούδια που τους άρεσαν και στο τέλος χαιρετηθήκανε και γύρισαν στα σπίτια τους… 
(είναι το αρχικό σχέδιο η ιστορία εκείνη την ημέρα εμπλουτίστηκε με παραπάνω πράγματα με έμπνευση της ημέρας !!!!!!! )



